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FEAFEETETH22%10 253,000 110 15:1 LibCl AR 1%
Tk ( 40, 80)
() - 6 (251,000) W2 2.4km =E
EEE SR FE F/NMEB—REEICEMELERIMNOEEME (AR 4m |/KE Bk
BAFIETATH4%E23 237,000 208 1:1 T HR 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 7 (235,000) LS2 3.3km (=4
BEE HeEh FE FHRE—REENZVREBEIRALLE-FEHE FZES 4m /K& B
RRFHRAIANTH29%19 249,000 161 1:12 HiE AR 1EE
* Tk ( 40, 80)
(&) - 8 (247,000) LS2 3.8km =
EEE S FE PN—RIEFEAEBLESKEERELI-EEHE |FE 4m |7KE HEE
Mt E—THE28%4 414,000 119 1:12 iE AR TEE
Tk ( 50, 100)
(&) - 9 (405,000) W2 600m %2 BE
Bk S FE FRE—REENS VR BEFELEEME EED 6m |/K&E L5
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Tk ( 40, 80)
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BEE HEEGh FE —REFEICTNA—FFELRON ST EHEL E 45m [/kE B
INERT=THE17&14 353,000 123 1:15 HiE AR TEE
Tk ( 40, 80)
(&R -1 (348,000) W2 820m aE
EEE S FE hRE—fREE, 7/ X—FDES I ST EHbig B 5m |/KE H
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A= E=Ym (m) DR BOIRR B HAARBERRY [ThOETELXERE |EETOMEFTOH
fifikg () TRKEDEFORR |REDBADKR [BTEELLD
Bk S FE —BEEQORIZF NN —FERoNSEEMIS EED 4m /K& 22Uk
HODOLyE-TH24%5 356,000 228 1:1 bR HR 1{EE
* TK ( 40, 80)
(&B) - 13 (351,000) W2 540m aE
BEE HeEGh FE f/NMEBROEENES I SMEEhE i 4m |7KE FEEEES]
ETRET—TH23%5 273,000 133 1:2 TE AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 14 (269,000) LS2 660m aE
EEE S FE —RiEE. TN—FELARONSFEHhE FED 38m [/KE FEECES
TRE=TH29%6 295,000 115 1:15 g AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 15 (290,000) W2 750m =E
EE S EEMRELR [EER. 7/A\—b —BREEINEE T HEEME BIdc] 48m |[/KE L5
L —T BH50%9 304,000 287 1:25 = g AR #£T
TK (' 60, 200)
(&B) - 16 (299,000) S3 800m 2 B5E
BEE HeEGh EfHEAE  [/MEE. DEBOEHINELLSERFTOEEME |4t 4m /K& 22U R
EODOLyE=THE34%44} 608,000 83 1:1 E AR EES
TK ( 80, 400)
(#B) 5- 1 (595,000) S3 120m Fh K
EEE SR HEEERIE [[E&H. v a SN R il S ER RIS £ s 1 22m |KE A
REHR—TH25%23 436,000 200 1:15 |4 iG] HA pi::3}
Tk (80, 200)
(#B) 5- 2 (425,000) RC3 130m %2 BE
EEE S JEfl. BEFT [[EERAREESENED IS ERFGTOD R Eihis i 18m |/K&E e
AP THE19%11 1,110,000 234 1.2 :1 EAREES g AR EES
* Tk ( 80, 500)
(#B) 5- 3 (1,050,000) SRCIF1B 3] 300m 178
A&
BEE HEEGh TEH ESREER B, EHRERGFESENEL U SERGIFmENE [dE 16m |/K@& =8
EERTH T B 8& 64}t 627,000 237 1:2 #E AR EES
TK ( 80, 400)
(#B) 5- 4 (605,000) RC5F1B 130m 5794
EEE ST FHE.AE |IEHFEXREE. EXEMMEETIREEEME R 18m |/K&E Le 5
Lix—TH6E 14} 362,000 446 1:12 |FEHERE=E =& AR EEE
Tk ( 60, 200)
(#B) 5- 5 (355,000) RC3F1B [Eapii] 370m I EE
A&
BTH BTET FE FRE—REENES ISR EEHhE i 6m |/K&E BT E
£HATH1308%F45 130,000 200 121 HE AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 1|I&£FH6—16—3] (130,000) W2 2.7km [=]:4
ETH BTET FE FHREEENEL L SREBREL-IFEHE FZES 5m |/K&E TIEMITE
EAOXLEMTH6&E27 195,000 221 1:1 HiE AR TEE
Tk ( 40, 80)
(&) - 2 (195,000) W2 700m aE
BT H BTETH =¥ FE —BEEDENT/N—FELR O BT EHbiE FED 6m |/K&E BTH
£H _-TH609%S3 177,000 125 1:2 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
(&) - 3|[£#H2—19—6] (176,000) w2 1.8km =
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BTH BTET FE —REEDENTFTNA—FENEONSEEME [IFE 4m [K3E BTH

EETE-THE1327%&13 217,000 97 121 LBl HR 2hE
TK (50, 150)
(#) - 4|[RETH2—27—26] (216,000) w2 1km # S
ETH BTET FE —IREEDIFEMITIR—FELR O BEEHIE E 36m [KE ZEE
IMNUBTFEZ+=52619& 104} 150,000 104 1:15 E 1TEE
Tk ( 40, 80)
(#) - 5 (149,000) W2 500m aE
BTH BTETH FE FHEE—REELSES I SEE i it 6.5m [/KE 5%
B _TH2154%&112 159,000 258 15:1 LibCl AR 1%
Tk ( 40, 80)
(&) - o|lPApk#E2—35—5] (160,000) W2 1.3km =E
BT H BTET F=¥i FE FRE—REENES ISR EEHhE i 5m [/K3&E EFMEED]
BEJIZE—-TH3577&175 152,000 207 1:1 T HR 1K=
TK ( 40, 80)
(&) - 7|ITEENIF¥E1—-32—15] (153,000) W2 1.3km aE
ETH BTET F=E FREO—REENZLEED T EHIE B4 4m [/K3E BTH
E5R=ZTH1598%31 158,000 148 1:15 TE AR 1EE
Tk ( 40, 80)
&) - 8|I&~iR2—26—3] (158,000) w2 1.3km aE
BT H BTETH =¥ FE FHREE—REENZVESEOEEHE i 55m [/KE IR
HRETFIRT480F 121 92,300 143 1:12 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
() - 9 (92,800) W2 1.3km =E
BTH BTET FE —REENZSEDESREBALLI-FEHIE ] 6m [/K&E 5%
HREATHE10E12 205,000 138 1:15 i AR 11EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 10 (204,000) RC2 600m aE
ETH BTET FE — i EFEHAES I SEF T E i 5] 4m |7KE INEAHETH
ZB=TH712&11 220,000 134 1:15 E AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 1|I%FEH3—5—18] (218,000) W2 1.2km aE
BTH BTETH FE —RIEEIZT /NI R SN B E E 7 4m |7KE IR
HRETFRILF1701F 75 111,000 214 15:1 T AR TEE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 12 (110,000) W2 800m =E
BTH BTET FE FRE—REENZSVREBRAELI-FEHE EED 6m [/K&E =)
EBII-TE16%16 158,000 231 1:15 T AR 1{EE
* Tk ( 50, 100)
(&) -13 (158,000) W2F1B 1.3km BE
ETH BTET FE FRE—BEENZVSEDHEEEHE B4 4m [/K3E 5%
FARLEE—T H2686%83 127,000 169 1:12 HiE AR TEE
Tk ( 40, 80)
(#) - 14[TFERL#E1—10—6] (128,000) W2 1.9km BE
BTH BTETH FE FRHREO—REENZMEEHE it 4m |7KE INEHERTH
JEET=T BH681%&4 163,000 252 1:12 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
(&) - 15|THERT3—19—8] (163,000) W2 1.9km =E
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BTH BTET [EE= INEBE—RIFENZSLROND T EHIE Bl &3 46m [KE =

AKEH=THO73%4 144,000 122 1.2 g AR 1EE
TK ( 40, 80)
(#R) - 16| KREHE3—18—39] (144,000) W2 1.4km BE
ETH BTET F=E FRE—REENZVREBEIRALLE-TFEHE ] 4m |7KE INEAHETH
AETHF+/52048%51 139,000 209 1 HiE AR TEE
Tk ( 40, 80)
(&) -17 (139,000) W2 2.6km aE
BT H BTH™ =¥ FE FHREE—REENZVESEDEEHE 1 6m [/KE EFEZE]
EJIIFE=TH3690%65 173,000 209 1.2:1 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
(&) - 18|TEJIIZEE3—21—2] (174,000) W2 1km EE
BTH BTET F=E FU/NREO— R EENED I ST EHhiE 5] 4m |KE /INEZETH
AARFE+/E1386%6 147,000 156 1.2 T AR 1E%E
TK ( 40, 80)
(&B) - 19 (147,000) W2 1.4km aE
ETH BTET F=E FEEEIELTSREEREL-FEHhis it 6m |/KE ZEE
INLBT5020%9 135,000 150 1.5 HiE AR TEE
Tk ( 50, 100)
(#R) - 20 (135,000) LS2 1.5km aE
BTH BTETH F=E PRE—REENZVRBERALLE-EEHE L] 8m [/K3& ik
AEF—THEH1880%F 14 155,000 225 1.2 i HX TEE
* Tk ( 40, 80)
(#R) - 21|[TRKEFE1—20—5] (155,000) W2 1.2km =E
BTH BTET F=E FIRE—REELNES I SEEETEEHE it 6m [/K&E FETH
fBEE—TH8E15 215,000 187 1.2 T AR 1E%E
Tk ( 50, 100)
(#B) - 22 (212,000) W2 350m aE
ETH BTET F=E FREE—REELSZUVREEFLEESHIE FZES 6m |/KE HEFA
HETETF=2613%&10 96,500 221 1.2 T HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 23 (97,000) W2 3km aE
BTH BTETH F=E —REELIEDESREEARELI-EEHIE 1 4m |7KE A
ZiRETF—531&35 154,000 233 1.2 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 24 (154,000) W2 1.1km =E
BTH BTET F=E FIRE—REEN S VR EHE EED 5m [/K&E EFNE=ED]
EJIFEMTEH3927%3 190,000 231 15 g AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#B) - 25| EJIIZFE4—2—3] (191,000) W2 550m B
ETH BTET FE INBE—REE, T/A—FENR SN B EHISE i 6m |/KE 1|
KB FE KE259%7 150,000 148 22 T HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 26 (149,000) W2 1.2km aE
BTH BTETH F=E —RIFEDIEMNTN—FE BRSNS EEHIE BIdc] 4m |7KE BTH
£#H#—TH89E74 207,000 175 1.2 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
(&) -27|T€H1—18—13] (206,000) W2 900m =
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A= E=Ym (m) DR BOIRR B, ARAERERRY MO ETELRERE |EiEZFDfMESOF
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BT H BTET =¥ FE PRE—REENES ISR EEHE ] 5m |/K&E KLE

KLE—TH23%26 202,000 236 1:1 HE AR 1%
* TK ( 40, 80)
(#B) - 28 (202,000) W2 300m aE
ETH BTET FE —REFEQOHIZEHENRE SN HFEHIE B4 4m |7KE FEI
[G#=TH15%4 116,000 179 1:2 TE AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 29 (116,000) W2 2.1km aE
BT H BTETH =¥ FE PRE—REESNRERALEL T SMEEHE ] 6m /K& EFEZE]
E)II#EMUTH3583%96 173,000 175 1:1 HE HR 1EE
* Tk ( 40, 80)
(&) - 30|TEJIIHFE4—20—27] (174,000) LS2 1.1km =
BTH BTET FE —RiEEFDIDETHIRERERELI-TEHIE PIdE] 6m |/KE HE D
BE—TB11&15 144,000 150 1:15 HE HR 1EE
TK ( 50, 100)
(#B) - 31 (144,000) W2 1.9km aE
ETH BTET I=¥ i FE —REEDEMEM, THENRONSTEHE |f 42m [KkE B
BT+ PHE52020%F 1 119,000 142 1:15 i 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 32 (119,000) LS2 2.2km aE
BTH BTETH FE FHRE-REENZVREEEZFDF EHIE ER 6m |/K&E HED
T/MUBEBTFRE4014F23 84,500 150 1:2 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
(#R) -33 (84,700) W2 3km =E
BTH BTET FE EEIEEFEELNES I SMEEHE B 5m |/KE HED
L/NMLABT3027%6 83,100 140 1:15 HE AR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 34 (83,300) W2 3.5km (=4
ETH BTET FE —RIEEDEMTN—FELARELNSEEME  [dt 4m [/K3E BTH
£HE—TH1152%S8 145,000 132 1:1 Fh3E 1{EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 35|[€FH/HE1—21—3] (145,000) W2 1.7km aE
BTH BTETH FE INREDQEE., T/N—FENEET R EEHE ] 4m |7KE ik
ARER—TH472%F 154 153,000 92 1.2:1 i HX TEE
Tk ( 40, 80)
(&) - 36|[KEHE1—20—5] (153,000) W2 1.2km =E
BT H BTET =¥ FE FHREO—REENZ UV EFHLETEHE Bl &3 5m [/K&E ik
AKEBAETH1401%&7 141,000 173 121 FA3E 1EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 37|ITKEFS5—22—24] (141,000) W2 1.9km BE
ETH BTET FE — iR FELES I SMER D F EHhig 5] 4m [/K3E BTH
AETHFZHE3022%23 108,000 181 1:2 FoE AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#R) - 38 (108,000) W2 3.9km aE
BTH BTETH TER FE FE. 7/\—+ BESEHNEET HEEHIE PIdE] 6.3m [/KE =
BERFEFE+—F51190%F4 97,500 130 1:1 T 1EE
Tk ( 40, 80)
(&B) -39 GEES) W2 3.5km a2E

129




130
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A= E=Ym (m) DR BOIRR B, ARAERERRY MO ETELRERE |EiEZFDfMESOF
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BTH BTET FE FRE—REEORICTAA—IZE0HSEEHE [dE 55m [/KE&E /NEZETH
BT — T B549%&5% 292,000 209 1:2 LBl HR 2hE
* TK ( 60, 200)
(#B) - 40|lFhET2—20—15] (288,000) W2 1.1km 2 BE
ETH BTET F=E FREFENSORBEREREL-FEHhig it 5m |/KE AR
HIREIFH AF857%F41 113,000 165 1:2 HiE AR 1TEE
* Tk ( 40, 80)
&) - 41 (113,000) W2 450m aE
BT H BTETH =¥ FE —RIFENRONSZEHOD L VEEHbiE g 55m [/KE mEKLW X
INGFRRETFE 2 )11E2700&5 51,500 106 1:15 i
( 40, 80)
(#R) - 42 GEES) W2 3.3km
BT H BTET ER FE EREFEARLND ULV OFEEHE, fi] 31m [KE HED X
L/MNUABTFE+=51524%2 39,800 464 1:2 #E
( 40, 80)
(&) - 43 (40,000) W2 4.1km
ETH BTET TER H BibDhZ— iR EFEN RSN SEH RAthithis it 18m |/K&E i EFl
T/MLUBEBETFRER1105F 14} 19,800 1,376 1:125 E TEE
Tk ( 40, 80)
(#B) 3- 1 (19,800) 4.6km B
BTH BTETH H Bt (—iREEENEOASEESTHOME [t im [/KE =l
FZHETFAFT 62545 25,600 898 1:15 T TEE
REHE ( 40, 80)
(#B) 3- 2 (25,600) 3.6km =E
BT H BTET =¥ B, BT (P BOEH. EEFELSENELE S EEME [dLE  115m [KE /INEZETH
HZB—TH1378%3 1,130,000 166 1:2  |FiE=E #iE AR [EES
Tk ( 80, 600)
(&) 5- 1|TFHFEFH1—87—11) (1,100,000) RC7F1B 150m PN
BT H BTET JE&H [E&H. —FESHIEE T IRREEHE E 12m |/KE AR
HARETFERNILEK1667F3 122,000 133 1:15 #E 2mhE
( 60, 200)
(#B) 5- 2 (122,000) W2 850m 2 2E
BT H BTETH B8, BEAT |[/MABRSRBIESHES SRR EE FED 95m [/KE BTH
FRETHIMTH131%2 388,000 408 1:1 #kE=E g HA bz}
Tk (80, 400)
(&) 5- 3|RETH4—16—21] (381,000) RC3 L] 670m PN
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BT H BTET EHFEERER |EHEL. EEFAELENELESNREEEME R 12m |/K&E /INEZETH
H#H_-THES18%2 370,000 149 1:12 #E AR EEE
TK (80, 300)
(&) 5- 4|TFHFEFH2—27—12] (365,000) S3 850m b dy7)
ETH BTET I=¥ i . BEET |PRES. FEMELE BRI SGAEEEME (& 18m [/K&E 5%
MRE—THS8E13 282,000 319 1:15 |FHERMEE E AR b2}
TK ( 80, 200)
(#B) 5- 5 (281,000) S4 250m 2 2E
BT H BTETH E Y INRIBELEIFE LS O R GE E thiE tE 16m |7K3&E INEHERTH
hET—T B472%&5%t 329,000 238 15:1 e HX Bin:c ]
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BTH BTET EHHEREAEET  [/MEBRGDFRIEHNZ UV ERATOE E ] 9m |/KE 5%
AR _—TH25%11 284,000 131 121 i HR SEPS
* TK ( 80, 200)
(#B) 5- 7 (281,000) W2 150m 2 BE
BT H BTET IESHEEREA (SRR, PERESHELAZVERGTOEEE  |[dtE 12m |7KE INEAHETH
[FETHANT B782&54+ 2,630,000 692 1:15 L HR LS
* TK ( 80, 700)
(&) 5- 8|[EETH6—3—9] (2,530,000) RC4F1B 120m [P
BTH BTETH IEHEERER |[EH. SEMOEAEHERLNIREE XM |FER 16m |7K3&E INEARTH
HZH/ANTHEH358%3% 200,000 264 1:15 g EEE
Tk ( 60, 200)
(#B) 5- 9 (200,000) S3 1.5km %2 BE
BTH BTET JESFEHET (B, —BEEENEET IREEEME tE 12m |/K&E £
AEEIFRE265% 12 167,000 288 1:15 |E #hE HEfER
* (60, 200)
(#B) 5- 10 (167,000) S3 1.2km 2 B5E
ETH BTHET I=¥ i IESHEEREA |#HERVDIESH. EXRT. EEENERTHME  |F 20m |/K&E FE
FEMAATFEIERK1852%3 119,000 132 1:1 R HA HEERE
TK ( 60, 200)
(#B) 5- 11 (119,000) W2 4.7km HEf =R
INEH IZNEHTH FE F/NMEBO—RIEE. 7/A—tAZLMEEHhE 7 4m |7KE HENEH
BIEET=TH1503%8 310,000 220 15:1 LibCl AR 1EE
Tk ( 50, 80)
(#R) - 1|TEIRAT3—20—9] (304,000) W2 900m =E
INEFH IZNEFHTH FE F/NEBEO—RIEEN SV ERIEEHE 1 4m [/K3E KE/NEH
EHFEET=TH548%9 300,000 188 1:12 g AR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 2|TEHFEI3—3—21] (291,000) W2 1.2km aE
INEFH IZNEHTH FE FREO—REENSVEROFEHE i 4m |7KE HKE/NEH
ZETM T H2935%23 356,000 223 1:15 LiBCl HR 1EE
Tk ( 50, 80)
(&) - 3|MgRT4—7—4] (345,000) W2 Tkm aE
INEH IZNEHTH =¥ FE hRE—REELRONSEROEEHIE 1 49m |KE HENEH
hETE T E1355%3 338,000 138 1:1 g HA 11EE
Tk ( 50, 80)
(&) - 4|lthET4—8—17] (328,000) LS2 900m =E
INEFH IZNEFHTH FE F/NMEEO—RIEEHLES I ST E M i 6m [/K&E KE/NEH
AETETHE1728%40 420,000 124 1:15 HE AR 1EE
Tk ( 50, 80)
(#8) - 5|[AET5—4—20] GEEH) W2 700m BE
INEFH IZNEHTH FE hRE—REELRONSEROTEihiE Ed 4m |7KE BHIhEFH
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Tk ( 40, 80)
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BEAS L — 8 [REAT L —1 [ KFM—TH158%1 153, 000 153, 000 154, 000 0. 0. 0.
%ZE— 5 % JE— 8 —/EMNTH13%&13 261, 000 262, 000 263, 000 0. 0. 0.
ZFE—13 |ZE—-26 |BFHETH25%22 189, 000 189, 000 190, 000 0. 0. 0.
ZEE—14 |ZE—-18 |ZH838%F]1 189, 000 189, 000 189, 000 0. 0. 0.
FEdk—12 [fi—11 |[KRFREEFMNS1283%F4 240, 000 243, 000 246, 000 1. 1. 2.
HEDHH -3 |bEHHF—4 |WETEM415%F15 122, 000 122, 000 122, 000 0. 0. 0.
PR —2 |PHE—1 |HERMTH1738%14 339, 000 344, 000 349, 000 1. 1. 2.
PR —4 |WEEE—20[RITUTH2237%4 236, 000 239, 000 240, 000 1. 0. 1.
Hifd— 1 HifE— 3 RFFRTIGFHER2 3 6 53 4 106, 000 106, 000 106, 000 0. 0. 0.
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FHRES5—1 | FRE5—-19|LON=TH 2 &4 25, 500, 000| 25,700,000 26, 300, 000 3.
FRES5—17|TH5—26|tHEERNE " TH1&E47 1, 900, 000 1, 990, 000 2, 080, 000 9.
FRES5—18|FH5—29(HUTINTHA4%K?2 5, 830, 000 5, 970, 000 6, 120, 000 5.
THRES5—25|THL — 7 |#FHE/NIE—TH 1% 14 5, 020, 000 5, 180, 000 5, 330, 000 6.
g5 —4 |5 —16 |HARBARITIMTHI1L 5% 3 5, 050, 000 5, 230, 000 5, 400, 000 6.
5 —9 |fhs5—-14|HE_"TH2%S 1, 690, 000 1, 780, 000 1, 870, 000 10.
5 —1 3|5 —29 [4REE_TH2%F1 9% 38,900, 000| 40, 600, 000 41, 900, 000 7.
k5 —14|hks5—2 [REASTH4EL 35 27, 400, 000 29, 100, 000 30, 700, 000 12.
5 —20|FR5—20|AABAEE _TH21%10 1, 400, 000 1, 480, 000 1, 560, 000 11.
H5—14 W5—10 |B¥M_-TH1%X9 2, 950, 000 3, 130, 000 3, 300, 000 11.
W5—5 H5—1 HE—TH103%4 11,100,000 11,800, 000] 12,300, 000 10.
W5—13 |¥5—44 |HHAE=ZTHLEKRISN 2, 700, 000 2, 760, 000 2, 850, 000 5.
Ww5—18 |#5—7 FYE"TH1301%&54+ 4, 050, 000 4,150, 000 4, 350, 000 7.
W5—23 |#5—12 |ZKMZTH201&1% 1,910, 000 1, 980, 000 2, 080, 000 8.
HES—10|HmEs— 15| HE=THELE24 16, 900, 000 17, 400, 000 17, 900, 000 5.
FES—11|#FE5—6 |[FHESL _-TH140%1 34 1, 800, 000 1, 870, 000 1,910, 000 6.
FES—13|FES—9 (EFE_TH6% 9,800,000 10,200,000 10,600, 000 8.
FES5—15|HmES—8 |WAE=TH1%S 3, 470, 000 3, 550, 000 3, 690, 000 6.
HiES5— 17 |#HE5—40 [dk#HE —-TH353%61 920, 000 940, 000 965, 000 4,
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FES5—19(FES5— 13 [HRIT110%3 1, 310, 000 1, 330, 000 1, 380, 000 1. 3. 5.
FEs—26 | HEs—22(HmE—TH31%2S8 1, 390, 000 1, 450, 000 1, 470, 000 4. 1. 5.
X5 —2 [X5—5 |hall—THZ2%L54 1, 990, 000 2, 060, 000 2, 190, 000 3. 6. 10.
5 —7 |35 —9 |TBAKR=TH42%15 1, 120, 000 1, 160, 000 1, 210, 000 3. 4. 8.
HRHE5—-6 [AFE5—16|=/f—TH90®%A4 461, 000 474,000 497, 000 2. 4. 7.
BHR5—-8 |[AHL—7 |KEHFE-TH22%2 2, 090, 000 2, 160, 000 2, 270, 000 3. 5. 8.
BHE5—-17|AH5—5 |lHARE _TH66%2 1, 050, 000 1, 090, 000 1, 190, 000 3. 9. 13.
BH5—21|HAH5—1 3 |eI ~THS8&K44 1, 040, 000 1,070, 000 1, 130, 000 2. 5. 8.
BHR5—22|HAH—26 |WEH—-TH15%13 980, 000 1,010, 000 1,070, 000 3. 5. 9.
HH5—13|EH5—-3 | _TH3HF4H 630, 000 646, 000 674, 000 2. 4. 7.
TH5—8 [IH5—10|8&F -THS8EIL 44 686, 000 700, 000 741, 000 2. 5. 8.
5 —10|&)I5—4 |[ERKE-THS561%1 2, 950, 000 3, 050, 000 3, 200, 000 3. 4. 8.
5 —1 2|5 —2 [KHE=ZTH4149%6% 890, 000 917, 000 950, 000 3. 3. 6.
HE5-3 [HE5—2 |EHEE=TH1860%64% 3, 400, 000 3, 500, 000 3, 600, 000 2. 2. 5.
HE5-5 [HES5—4 |#iKF_-TH1138%17 855, 000 862, 000 890, 000 0. 3. 4.
KH5—7 |kH5—-8 |ANFE=TH1052%10 634, 000 641, 000 655, 000 1. 2. 3.
KHS5—8 [KHSG—22 |iMHAT -TH4%1 3 705, 000 722, 000 740, 000 2. 2. 5.
KHS5—13|KH5—13|HEHELTHES 1&9 742, 000 754, 000 772, 000 L. 2. 4,
KH5—16|KkH5—7 |KHFELTH4E4S 523, 000 533, 000 543, 000 1. 1. 3.
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HEAAS —9 [HHEA5—16|FEF-TH2032%S8 750, 000 763, 000 773, 000 1. 1. 3.
HHEAS—10(HEAAS —8|%x J " TH17%6 830, 000 847, 000 880, 000 2. 3. 6.
RS —2 |EAS5—15|ELFE-TH12%13 3,220, 000 3, 380, 000 3, 580, 000 5. 5. 11.
RS —4 A —12pEXK _TH21 3% 11, 400,000 12,500, 000| 13,000, 000 9. 4, 14.
BR5—5 |[EAS—3 [EAZTHIES 4, 880, 000 5, 100, 000 5, 530, 000 4, 8. 13.
Hhigp s —4 (5 -4 |PRUTH34%E15 905, 000 930, 000 996, 000 2. 7. 10.
HEF5 —9  [hEF5 -5 |BHFANTH734%16 671, 000 680, 000 697, 000 1. 2. 3.
Bis —2 [KEi5—8 |M{{ERE—THS 5% 34 721, 000 750, 000 794, 000 4. 5. 10.
BiFE5—10(iE5—-6 |XAE—TH40%F1 14 636, 000 658, 000 681, 000 3. 3. 7.
Bilrs—11|EiE5—4 |FESM=THT774%3 1, 430, 000 1, 490, 000 1, 600, 000 4. 7. 11.
BE5—-8 [BE5—18|HEKLTH3872%44 670, 000 684, 000 698, 000 2. 2. 4.
BE5—12([855—-5 |MME_THI7%E13 2, 960, 000 3, 100, 000 3, 260, 000 4. 5. 10.
BES5—-13(8E5—-9 [EKE_TH12%S3 1, 020, 000 1, 060, 000 1, 110, 000 3. 4. 8.
5—-2 5—-5 W& =THO9#%H3 4 790, 000 820, 000 853, 000 3. 4. 8.
mM5—1 PRIs—4 [RAFHE=TH1338%&%1% 658, 000 685, 000 717,000 4. 4. 9.
)5 —8 [FIN5—3 |ETE—-THS0%E2 94 485, 000 500, 000 515, 000 3. 3. 6.
WE5—10BEs5—11[KF_TH12%5 504, 000 515, 000 535, 000 2. 3. 6.
WiE5 —13|lfEs5—9 |FBRe_TH6%T 912, 000 950, 000 988, 000 4. 4, 8.
WES5—5 [MES5—7 |HE-TH115%&2 587, 000 602, 000 616, 000 2. 2. 4.
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HWHES5—6 |#ES—1 [BEILASTH1ELS 1, 240, 000 1, 280, 000 1, 320, 000 3. 3. 6.
JBNL5—3 [R5 —6  [AAIHT9 % 3 54 254, 000 260, 000 265, 000 2. 1. 4.
RAN5—5 B3 5—2 |THEEET4 5% 244 1, 030, 000 1, 090, 000 1, 140, 000 5. 4. 10.
BNV5—15|@V5—16[1TOERLTH1E?2 405, 000 420, 000 430, 000 3. 2. 6.
w5 —1 |[Efifi5—4 |NA—-TH233%34% 530, 000 548, 000 558, 000 3. L. 5.
Fffi5—4 |Bfis5—5 |[BA-TH643%2 560, 000 585, 000 600, 000 4. 2. 7.
LIS —3 [{LA)I5 —3 |lEEATHL 5%2 84 1, 330, 000 1, 390, 000 1, 430, 000 4. 2. 7.
N5 =8 [{TF)I5—6 |FHR-TH1085%4 326, 000 331, 000 336, 000 L. L. 3.
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NEF5—11[\EF5—2|FHT12%5 541, 000 543, 000 545, 000 0. 0. 0.
NEF5—12[\EF+5—10IAHT500%F1 2 170, 000 170, 000 171, 000 0. 0. 0.
S5 —2 S5 —6 |SEETTH10 1% 1, 840, 000 1, 900, 000 1, 940, 000 3. 2. 5.
M5 —6 |5 —1 [EBET-TH9 1%E64 4, 950, 000 5, 050, 000 5, 150, 000 2. 2. 4.
BUREF 5 — 2 [RUREF 5 — 2 [SHEFAII—TH207 1%&4 2W 5, 490, 000 5, 710, 000 5, 900, 000 4. 3. 7.
S 5 — 3 [R5 — 4 | EHEFART ZTH1 97 5% 14+ 1, 180, 000 1, 240, 000 1, 270, 000 5. 2. 7.
HERE 5 — 7 (R 5 — 3 [SHESFE —~TH2 72 8% 9N 2, 640, 000 2, 760, 000 2, 840, 000 4. 2. 7.
“JE5—-3 |ZHE5—1 |FTHE=TH256%14 2, 200, 000 2,270, 000 2, 320, 000 3. 2. 5.
s —7 |h5—3 |mET—TH23%9 760, 000 780, 000 790, 000 2. 1. 3.
BE5—3 |HE5—1 |(BEMmETELTH228%S 410, 000 414, 000 421, 000 1. 1. 2.
Ffi5—3 |5 —3 [HAHMETHL9FL 1 1, 050, 000 1, 080, 000 1,110, 000 2. 2. 5.
MfES5—7 |BTHS5—5 |[EXAE_TH25%&1 1 281, 000 282, 000 284, 000 0. 0. 1.
MTH5—8 |MTHE5—9 |[FETHATHT782%54 2, 530, 000 2, 570, 000 2, 630, 000 L. 2. 4.
MIES5—10(BHES5—13|KEITRHK265F1 2 167, 000 167, 000 167, 000 0. 0. 0.
WIS —2 /MBS —2 [RET=TH259 1% 1 44 453, 000 456, 000 467, 000 0. 2. 3.
INES =1 NES—2  [fE/EFFEIT—TH1 0 6%9 353, 000 356, 000 358, 000 0. 0. 1.
AL S — 1 [HAHL S — 3 [RIT—THG6%S 339, 000 341, 000 342, 000 0. 0. 0.
EnE5—1|EHSF5—1 | AT -TH334%14 1, 380, 000 1, 430, 000 1, 450, 000 3. L. 5.
A —1 |#EES5—3 [KRFEAFEET 6 7TESHN 336, 000 337,000 338, 000 0. 0. 0.
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HWES —2 [EWSs -1 |u—TH997%&4 422, 000 424, 000 426, 000 0.5 0.5 0.9
ZHEE5—2 |ZES5-5 |BFMTHEH4%10 606, 000 609, 000 612, 000 0.5 0.5 1.0
fed 5 —2 [fEs —2 | KRFERAFNE1030%1 251, 000 254, 000 262, 000 1.2 3.1 4.4
PhE5—1 [PFHSE—1 |FrE—-TH14%4 178, 000 178, 000 179, 000 0.0 0.6 0.6
PERRS — 1 (A5 — 1 |HERTIUTH 40 3%4 0 690, 000 710, 000 734, 000 2.9 3.4 6. 4
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